Form No. 3373-996 Rev A

Adaptersaet til opsamler

TORO® Opsamler model 30104 til 91 cm GrandStand®-planeklipper

Modelnr. 121-7515

Monteringsvejledning

A ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklering nr. 65

Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifolge staten Californien er kreftfremkaldende
og giver medfedte defekter eller forplantningsskader.

Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal

Anvendelse

Adapter 1
Lasemgtrik (1/4 tomme)
Bolt (1/4 x 3/4 tomme)
Lasematrik (3/8 tomme)
Bolt (3/8 x 2-1/2 tommer)

- s W W

Monter adapteren.

Montering af adapteren

1. Monter adapteren pa opsamlerens bagplade med 3 bolte
(1/4 x 3/4 tomme) og lisemotrikker (1/4 tomme).

9026792

Figur 1

1. Bolt (1/4 x 3/4 tomme) 3. Opsamlerens bagplade
2. Adapter 4. Lasemgtrik (1/4 tomme)

2. Monter monteringsbeslaget pa adapteren med de bolte
og motrikker, der fulgte med opsamleren.

Pobd-=

Monter opsamlerens klemme pa opsamleren og
adapteren med en bolt (3/8 x 2-1/2 tommet) og
lisemotrik (3/8 tomme).

g026815

Figur 2
Bolt fra opsamleren 5. Bolt (3/8 x 2-1/2 tommer)
Monteringsbeslag 6. Opsamlerens klemme
Opsamlerens bagplade 7. Lasemptrik (3/8 tomme)

Lasemgtrik fra opsamleren

© 2014—The Toro® Company Registrer dit produkt pa www.Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 C E

Overseettelse af original (DA)
Trykt i USA.
Alle rettigheder forbeholdes

*

3373 -9 9 6 % A



TORO.

Countonit.




	. 
	? Montering af adapteren




